

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
3^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

Πάροδος Ιωάννου Ζαχαρία - 19002 Παιανία ,
syllogos3dimpeanias@gmail.com

Παιανία 20/04/2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί γονείς

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων στην τελευταία συνεδρίαση του αποφάσισε μια σειρά από εκδηλώσεις με άξονα μέχρι το καλοκαίρι.

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε μια σειρά από σταθμούς δράσεων του Συλλόγου μας που θα εμπλουτίσουν τη καθημερινότητα τη δικιά μας και των παιδιών μας.

➤ Στις 26/5 ημέρα Κυριακή οργανώνουμε μονοήμερη εκδρομή στο χωριό **Αρβανίτσα** Βοιωτίας κοντά στο βουνό Ελικώνα με ελεύθερο πρόγραμμα και πικ νικ σε ένα πανέμορφο φυσικό τοπίο. Ένας προορισμός περίπου 2 ώρες από την Αθήνα και 20 λεπτά από τη Λειβαδιά. Η τιμή του πούλμαν κατ' άτομο κοστίζει 8 ευρώ μετά από συμβολή του ταμείου του Συλλόγου Γονέων προκειμένου να είναι η εκδρομή προσιτή για όλους.

➤ Στις 2/6 ημέρα Κυριακή προχωράμε στο 2^ο Τουρνουά Σκακιού με παιδιά από σχολεία της Παιανίας και των Γλυκών Νερών, υπό την εποπτεία της δασκάλας κας Σερετάκη Ντίνας - Προπονήτριας Σκακιού του Πανελληνίου Γυμναστικού Συλλόγου και του Σκακιστικού Ομίλου Νέας Φιλαδέλφειας. ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ

➤ Στις 14/6 ημέρα Παρασκευή διοργανώνουμε μαζί με τη δασκάλα της εξωσχολικής δραστηριότητας του θεατρικού παιχνιδιού κα Φαίη Τρύφωνα – ηθοποιό, θεατρική παράσταση: «Μέσα στο νερό, δασκάλα» με έργο που δουλεύουν οι μαθητές εδώ και μερικούς μήνες. Ήδη είναι σε εξέλιξη το κάλεσμα για δημιουργία αφίσας μέχρι τις 17/5, όπως το έχουμε κοινοποιήσει ήδη από τις 29/3. ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ

➤ Στις 15/6 ημέρα Σάββατο θα προχωρήσουμε στην τελετή λήξης της σχολικής χρονιάς 2023-2024 κλείνοντας έτσι πανηγυρικά άλλο ένα σχολικό έτος με μπόλικες εκπλήξεις, δραστηριότητες, αποχαιρετισμό της ΣΤ', φαγητό κλπ. ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ

Λεπτομέρειες για κάθε έναν από αυτούς τους σταθμούς δράσεων θα σας παρέχουμε με εκ νέου τακτική ενημέρωση και οδηγίες που θα βοηθήσουν στην καλύτερα οργανωμένη συμμετοχή γονιών και παιδιών.

Στο διάστημα που μεσολάβησε θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι:

- ❖ Συμμετείχαμε στο κάλεσμα της Ένωσης Συλλόγων Γονέων του Δήμου Παιανίας σε Δημοτικό Συμβούλιο που πραγματοποιήθηκε στις 10/4 με θέμα τα προβλήματα σχολικής στέγης και η αναγκαιότητα δημιουργίας καινούριων σχολικών μονάδων στο Δήμο μας, όπου το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εξέθεσε εκ νέου τα ζητήματα που αφορούν το 3^ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας.
- ❖ Προχωρήσαμε σε συνάντηση με τον νέο αντιδήμαρχο Παιδείας κ. Μιχαλόπουλο όπου συζητήσαμε για τα προβλήματα του σχολείου μας. Επιμείναμε στην αναγκαιότητα διάνοιξης δρόμου διαφυγής για την οποία το επόμενο διάστημα θα έχουμε χρονοδιάγραμμα μελέτης και διάνοιξης και στην αναγκαιότητα απόσυρσης των κοντέινερ χωρίς όμως σε καμιά περίπτωση να διακυβεύεται ο ελεύθερος χώρος του προαυλίου, σύμφωνα και με ομόφωνη απόφαση της γενικής μας συνέλευσης, ο οποίος είναι κομβικής σημασίας για την εκπαιδευτική διαδικασία, τη ψυχοσυναισθηματική και κοινωνική ανάπτυξη των παιδιών.
- ❖ Σε συνεννόηση με τη διεύθυνση του σχολείου και τη δημοτική αρχή, αφού εξασφαλιστούν οι απαραίτητες μπογιές, θα περάσουμε σε δημιουργία ζωγραφιών-καλλιτεχνικής δημιουργίας στους εξωτερικούς τοίχους του σχολείου.

Θα υπάρξει εκ νέου ενημέρωση από το Δ.Σ. του Συλλόγου

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Παιανίας